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Ваш надійний помічник

 

Менеджер(ка) з інформаційно-роз’яснювальної
роботи та імплементації проєктів
 

Київ,  10 вересня 2024
 

Компанія: Центр Фінансової Цілісності  (https://jobs.ua/company/id/1637829) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Офісний персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Локація: Київ, змішаний формат

Контракт: повний робочий день, строковий контракт консультанта на 12 місяців з можливим продовженням

Дата початку: 01 жовтня 2024 р. (уточнюється)

Про ЦФЦ

Центр Фінансової Цілісності (ЦФЦ) – це аналітичний центр, діяльність якого спрямована на підтримку стійкості та цілісності
фінансової системи України за допомогою науково обґрунтованих досліджень та заходів. Завдяки підтримці Центру Фінансів
та Безпеки (CFS) при RUSI, ЦФЦ має доступ до провідних експертів та мереж – як з України, так і з усього світу. Його заходи,
дослідження та платформи об'єднують зацікавлені сторони приватного та державного секторів для досягнення місії ЦФЦ.

ЦФЦ ґрунтується на успіху проєкту RUSI «Нагляд та Моніторинг Фондів Реконструкції України» (SMURF). Центр Фінансів та
Безпеки (CFS) при RUSI спеціалізується на взаємозв'язку між фінансами та глобальною безпекою. Робота CFS охоплює
низку загроз безпеці на державному та недержавному рівні, які CFS розглядає через фінансову призму.

Про роль

Ідеальний кандидат відповідатиме за розробку, впровадження та управління нашими дослідницькими проєктами, які
відповідають місії та цілям нашої організації. Ця роль вимагає стратегічного мислення з чудовими комунікативними
навичками, а також здатністю будувати та підтримувати міцні відносини з різноманітними зацікавленими сторонами.
Менеджер/ка відповідатиме за повсякденне управління, яке підтримує дослідницьку команду.

Ключові завдання

Розробляти та впроваджувати стратегії охоплення, які відповідають цілям ЦФЦ
Розбудовувати Платформу Фінансової Доброченості (FIP) – проєкт, який об'єднує представників приватного сектору,
зацікавлених у дослідженнях у сфері протидії відмиванню грошей
Розвивати бізнес процеси: встановлювати та підтримувати відносин з донорами та партнерами через нетворкінг та
інформаційно-роз'яснювальну роботу

Проактивно розвивати діяльність, у тому числі грантову, яка має високу ймовірність досягнення впливу та реагування
на проблеми фінансових злочинів в Україні
Керувати бюджетами проєктів та забезпечувати фінансову підзвітність
Підтримувати зусилля зі збору коштів та написання грантів
Планувати та здійснювати комунікацію про діяльність ЦФЦ

Наведений вище перелік не є вичерпним, Менеджер/ка повинен/нна буде виконувати такі обов'язки, які можуть бути
обґрунтовано очікувані в рамках цієї ролі.

Специфікація особи

https://jobs.ua/company/id/1637829
https://jobs.ua/company/id/1637829#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/office_personnel


ОСНОВНІ НАВИЧКИ ТА ДОСВІД:

Досвід реалізації проєктів;
Досвід розвитку бізнесу та роботи з приватним та/або державним сектором
Самостійна особистість з проактивним та позитивним підходом до роботи, з умінням працювати самостійно та у складі
команди;
Виняткові організаційні навички та навички багатозадачності, увага до деталей та здатність розставляти пріоритети
роботи над досягненням та дотриманням кількох конкуруючих дедлайнів;
Володіння сильними міжособистісними та комунікативними навичками зі здатністю взаємодіяти з різноманітними
внутрішніми та зовнішніми зацікавленими сторонами з різним професійним та культурним походженням;
Повне володіння українською мовою та добре володіння англійською мовою.

ПРОЦЕС ПОДАННЯ ЗАЯВКИ

Щоб подати заявку, будь ласка, надішліть contact@cfi-ua.org наведені нижче документи.

Ваше резюме (CV).
Мотиваційний лист обсягом не більше 1 сторінки, в якому пояснюється ваша зацікавленість у посаді та будь-які значні
відповідні навички та/або досвід.

Кінцевий термін подання заявок – 18:00 за київським часом 20 вересня 2024 року (уточнюється).

Заявки розглядатимуться на постійній основі, а за потреби буде перенесено дату закриття. Вітається раннє подання заявок.
Ми зв'яжемося лише з кандидатами, які увійшли до короткого списку.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 004-33-52
 
 

Контактна
особа:

ОксанаІгнатенко
 

Сайт: https://cfi-ua.org/
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